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Пояснительная записка
к отчету о ходе реализации муниципальных программ
муниципального образования Воронежской области 
Администрация Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области
(наименование муниципального образования)

за 2018 г.

1. Наименование программы: Муниципальная программа «Муниципальное управление и гражданское общество Шекаловского сельского поселения на 2014 – 2021 годы».
2. Цели программы: 
Создание необходимых условий для эффективной реализации органами местного самоуправления Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района полномочий по решению вопросов местного значения.
3. Ожидаемые конечные результаты реализации программы: 
- повышение качества подготовки муниципальных нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Шекаловского сельского поселения.

-повышение уровня информированности населения о деятельности органов местного самоуправления Шекаловского сельского поселения.
-укрепление материально-технического оснащения органов местного самоуправления Шекаловского сельского поселения.

 -улучшение условий проживания граждан, снижение социальной напряженности на территории Шекаловского сельского поселения.
4. Бюджетные средства  на реализацию программы в 2018 г. выделены в сумме 2446,3 тыс. руб. фактически использовано 2368,4 тыс. руб., за счет средств федерального бюджета 75,3 тыс. руб., за счет средств областного бюджета 56,2 тыс. руб., за счет средств местного бюджета 2236,9 тыс. руб. Выделенные средства использованы  по целевому назначению.
5. Фактические значения целевых показателей: 
- доля исполнения бюджета, предусмотренного на финансовое обеспечение деятельности администрации  Шекаловского сельского поселения исполнены в 2018 году на 98,03 %.
- доля исполнения бюджета, предусмотренного на финансовое обеспечение деятельности главы  Шекаловского сельского поселения исполнены в 2018 году составляет 97,38 %.
-доля исполнения бюджета, предусмотренного на финансовое обеспечение выборов в Совет народных депутатов Шекаловского сельского поселения в 2018 году составляет 100%;

-доля исполнения бюджета, предусмотренного на финансовое обеспечение  деятельности ВУР  в 2018 году составляет 100%;
-доля исполнения бюджета, предусмотренного на финансовое обеспечение доплаты к пенсиям государственных служащих 100%;
6. В программу внесены изменения постановлением №65 от 25.12.2018г.
7. На основании выше изложенного можно сделать вывод, что программа реализуется эффективно.
