Информация о ходе выполнения плана по противодействию коррупции
 за 2021 год

Во исполнение Федерального закона  от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008г. №273-ФЗ «О противодействии коррупции» и в целях совершенствования мер по противодействию коррупции в Шекаловском сельском поселении, устранения причин и условий её порождающих постановлением администрации Шекаловского сельского поселения от 25.01.2021 г. № 5 (в редакции пост. от 25.10.2021 г. № 79) утвержден План противодействия коррупции в администрации Шекаловского сельского поселения на 2021-2024 г. (далее – План).
Администрацией поселения проводится мониторинг муниципальных закупок в целях обеспечения нужд администрации Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района.
	Администрацией поселения осуществляется непосредственное взаимодействие с правоохранительными органами в вопросах профилактики и выявления фактов коррупции в органах местного самоуправления. Должностные лица ОМСУ поселения, в функциональные обязанности которых входит реализация мер по противодействию коррупции, проинструктированы о действиях в случае поступления информации о возможных фактах коррупционных правонарушений со стороны работников органов местного самоуправления Шекаловского сельского поселения. 
    В целях определения соответствия замещаемой должности муниципальной службы в администрации поселения проводятся аттестационно - квалификационные экзамены. В перечень вопросов, задаваемых аттестуемым муниципальным служащим, включены вопросы, направленные на проверку знаний законодательства в сфере противодействия коррупции. 
Ежегодно в администрации поселения проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации функций муниципальными служащими. 
За отчётный период информация о поступивших актах прокурорского реагирования по выявленным нарушениям законодательства о противодействии коррупции –  поступала- 1 раз.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы проекты НПА размещаются специалистами поселения, осуществляющих подготовку проекта нормативного правового акта, на официальном сайте администрации поселения во вкладке «Нормативно-правовые акты».
Ведущим специалистом администрации проводится антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов, проектов НПА в соответствии с Порядком, утвержденным постановлением администрации Шекаловского сельского поселения от 21.04.2021 г. № 30. По состоянию на отчётный период количество подготовленных проектов НПА –41, проведена антикоррупционная экспертиза – 41 проектов НПА. Коррупциогенных факторов – не выявлено. Советом народных депутатов Россошанского муниципального района в соответствии с решением Совета народных депутатов Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района от 21.04.2021г. № 41 «Об утверждении Порядка проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области» проводится юридическая и антикоррупционная экспертиза проектов решений Совета народных депутатов Россошанского муниципального района. По состоянию на отчётный период количество подготовленных проектов НПА – 36, проведена антикоррупционная экспертиза – 36 проектов НПА. Коррупциогенных факторов – не выявлено.
В целях проведения независимой антикоррупционной экспертизы муниципальные правовые акты и их проекты размещаются на официальном сайте администрации поселения.
Органы местного самоуправления Шекаловского сельского поселения постоянно взаимодействуют с общественной палатой района, председатель общественной палаты является членом Совета по противодействию коррупции. Система контроля деятельности муниципальных служащих Шекаловского сельского поселения со стороны институтов гражданского общества выражается в следующем:
1) Подконтрольность и подотчетность главы поселения населению, ежегодная отчетность главы поселения Совету народных депутатов.
2) Нормативно-правовые акты, принимаемые органами местного самоуправления Шекаловского сельского поселения публикуются в официальном издании органов местного самоуправления «Вестник муниципально-правовых актов Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области».
[bookmark: _Hlk99359992]Обеспечение доступа граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области проводится следующая работа: 
Утвержден график приема должностными лицами органов местного самоуправления Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района. Указанный график размещен на сайте администрации Шекаловского сельского поселения. Информация о приеме граждан размещена также в здании администрации.
В соответствии со ст. 15 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», статьёй 8 Федерального закона от 25.12.2018г. №273 «О противодействии коррупции» муниципальные служащие, замещающие должности муниципальной службы в администрации поселения, включенные в Перечень должностей, ежегодно, не позднее 30 апреля предоставляют сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей. Перечень должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Шекаловского сельского поселения, при замещении которых муниципальные служащие обязаны предоставлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а так же сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей утвержден решением Совета народных депутатов Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района от 16.04.2013г. № 135.
За отчётный 2021 год один муниципальный служащий администрации Шекаловского сельского поселения своевременно предоставил сведения о своих доходах и доходах своей семьи. Всего поступило 3 справки.
Фактов несоблюдения муниципальным служащим администрации поселения ограничений и запретов, требований о предотвращении и урегулированию конфликта интересов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе с использованием процедуры увольнения в связи с утратой доверия – не было.
В связи с тем, что в администрацию поселения не поступали материалы (обращения граждан) о нарушении муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, поэтому оснований для проведения проверок не было.
Под роспись до муниципальных служащих доводятся изменения и новшества законодательства Российской Федерации, Воронежской области, муниципальных правовых актов муниципального поселения в сфере противодействия коррупции.
В рамках регламентации исполнения государственных функций и предоставления муниципальных услуг администрацией проводится следующая работа: 
В администрации поселения и в помещениях, где предоставляются гражданам муниципальные услуги, расположены информационные стенды с информацией о противодействии коррупции, а именно: контактные данные лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных  правонарушений в администрации поселения, а так же контактные данные органов прокуратуры, органов внутренних дел, памяток об уголовной ответственности за дачу и получение взятки. 
Согласно постановлению администрации Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района от 05.08.2020 г. № 61 «Об утверждении перечня муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района» утвержден перечень, в который включены 33 муниципальных услуги. По всем муниципальным услугам разработаны административные регламенты. Разработку административных регламентов оказания муниципальных услуг осуществляли специалисты администрации, ответственные за организацию и предоставление соответствующих услуг.
Проекты административных регламентов прошли экспертизу. Проекты регламентов были также размещены на официальном сайте администрации поселения для проведения независимой экспертизы. Заключений по результатам проведения независимой экспертизы не поступало.
 В соответствии с Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» граждане имеют возможность беспрепятственно сообщать в органы местного самоуправления, в том числе лично главе поселения об имевших место коррупционных или иных правонарушений, совершенных муниципальными служащими как лично, так и по телефону, с помощью факсимильной связи, по адресу электронной почты.
Обеспечено предоставление информации о муниципальных услугах посредством информационной системы «Портал государственных и муниципальных услуг Воронежской области». 
По состоянию на отчётную дату случаи несоблюдения муниципальными служащими запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, а так же мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов - отсутствуют. 
По каждому выявленному случаю к муниципальному служащему будут приняты меры юридической ответственности. 
Ответственными лицами в администрации поселения в соответствии с действующим законодательством проводится работа по приёму, анализу и, при необходимости, проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и лицами, замещающими эти должности. Ежегодно главе поселения по итогам проведения декларационной кампании предоставляется информация о предоставлении муниципальными служащими администрации поселения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчётный период.
Организован контроль за соблюдением муниципальными служащими общих принципов служебного поведения. Так как основные принципы служебного поведения муниципальных служащих являются основой поведения граждан Российской Федерации в связи с нахождением их на муниципальной службе. Этические нормы и правила служебного поведения муниципальных служащих для достойного выполнения ими своей профессиональной деятельности, а так же содействие укреплению авторитета органов местного самоуправления, повышения уровня доверия к ним граждан и организаций утверждены Кодексом этики и служебного поведения муниципальных служащих Шекаловского сельского поселения. Данный Кодекс доведен до сведения каждого муниципального служащего.
На официальном сайте администрации муниципального района, во вкладке «Противодействие коррупции» (формы для заполнения) граждане и муниципальные служащие могут заполнить формы уведомления, разработанные в целях исполнения закона о противодействии коррупции. 
	В целях осуществления комплекса разъяснительных мер по соблюдению  лицами, замещающими должности муниципальной службы в ОМСУ Шекаловского сельского поселения ограничений и запретов по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции ответственными должностными лицами поселения на постоянной основе проводится ознакомление муниципальных служащих с новеллами законодательства в сфере противодействия коррупции, а так же с муниципальными НПА о противодействии коррупции. Муниципальным служащим, планирующим увольнение с муниципальной службы, выдаются памятки о действующих ограничениях, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы.
 Постоянно проводится актуализация муниципальных правовых актов по вопросам противодействия коррупции в администрации поселения. 
Так же деятельность комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы, обеспечивается в полной мере. Заседания проводятся по мере необходимости. 
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