ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской  области  «Об утверждении проекта нормативных затрат на обеспечение функций администрации Шекаловского сельского поселения Россошанского муниципального района Воронежской области»
Проект постановления размещен для проведения обсуждения в целях осуществления общественного контроля
Проект постановления разработан в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», разработан во исполнение п. 2 ч. 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Постановлением Правительства Российской Федерации от 13.10.2014 № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов».
       Нормативные затраты применяются для обоснования объекта и (или) объектов закупки администрации Шекаловского сельского поселения.
Нормативные затраты, правила определения которых не установлены настоящими Правилами, определяются правилами, устанавливаемыми муниципальными органами.
При определении нормативных затрат муниципальные органы применяют национальные стандарты, технические регламенты, технические условия и иные документы, а также учитывают регулируемые цены (тарифы).
Цена единицы планируемых к приобретению товаров, работ и услуг в формулах расчета определяется с учетом положений статьи 22 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», если нормативы цены товаров, работ, услуг не предусмотрены настоящими Правилами.
Муниципальные органы разрабатывают и утверждают нормативы количества и (или) цены товаров, работ, услуг, в том числе сгруппированных по должностям работников и (или) категориям должностей работников.
Общий объем затрат, связанных с закупкой товаров, работ, услуг, рассчитанный на основе нормативных затрат, не может превышать объем доведенных органам местного самоуправления и находящимся в их ведении казенным учреждениям как получателям бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств на закупку товаров, работ, услуг в рамках исполнения бюджета Шекаловского сельского поселения.
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Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 396623, Воронежская область, Россошанский район, с. Шекаловка  ул. Центральная, 21.
Адрес электронной почты: shekalovka.adm@yandex.ru  
Контактные данные: 8 (473) 9678-1-25  (Рябоволов Владимир Николаевич).
